

sinbo

SHD 7022G, SHD 7022P HAIR DRYER

INSTRUCTION MANUAL

EN

RU



ФЕН ДЛЯ СУШКИ ВОЛОС
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

www.sinbo.com

ENGLISH

SINBO SHD 7022G, SHD 7022P HAIR DRYER INSTRUCTION MANUAL

This Hairdryer is very simple to use, but please read these instructions carefully before using.

HOW TO USE YOUR HAIRDRYER

1. Always ensure the switch is set to OFF position before plugging the unit the power outlet.
2. Use the high setting for drying hair, and use low setting for styling.
3. Should the hair dryer stop for any reason, turn it off at once and let it cool down.
4. Adjust the desired blowing strength:

Position 0: OFF

Position 1: Half power, medium temperature for gentle drying and styling

Position 2: Full power, high temperature for quick drying

CLEANING AND CARE

IMPORTANT: Always ensure that hair dryer is disconnected from the mains supply before cleaning.

Use a damp cloth for cleaning and wipe dry. This will help preserve the original finish of your hair dryer.

Abrasive cleaners should not be used.

WARNING: Never immerse the hair dryer in water and always ensure that plug is kept dry.

Frequently clean out any hair or fluff that becomes stuck in the inlet filter. To clean the filter, vacuum or dry brush clean, never immerse the filter in water. Failure to keep filter clean may result in overheating.



WARNING: Keep this appliance away from water. Do not use this appliance near water and bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, especially when children are present, basic safety precautions should always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING

DANGER-To reduce the risk of electrocution:

1. Always unplug this appliance immediately after using.
2. Do not use while bathing.
3. Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.
4. Do not place in or drop into water or other liquid.
5. Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug immediately.

IMPORTANT SAFEGUARDS

WARNING-To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons:

1. An appliance should never be left unattended when plugged in.
2. Close supervision is necessary when this appliance is used by, on, or near children or invalids.
3. Use this appliance only for its intended household use as described in this manual. Do not use attachments not recommended by the manufacturer.
4. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly. If it has been dropped or damaged or dropped into water. Return the appliance to a Service Center for examination and repair.
5. Keep the cord away from heated surfaces.
6. Never block the air openings of the appliance or place it on a soft surface, such as a bed or couch, where the air openings may be blocked. Keep the air openings free of lint, hair etc..
7. Never use while sleeping.
8. Never drop or insert any object into any opening and hose.
9. Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used or where oxygen is being administered.
10. Do not direct hot air toward eyes or other heat sensitive areas.
11. Attachments may be hot during use. Allow them to cool before handling.
12. Do not use near tubs, basins or other vessels containing water.
13. For additional protection the installation of a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

SPECIFICATIONS:

- Foldable handle for traveling use and easy storage
- Overheat protection
- DC motor
- 2 speeds
- 2 temperature settings
- Styling concentrator nozzle
- With rubberized soft-touch housing
- Hanging loop
- AC230V, 50Hz, 1300W

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Русский

SINBO SHD 7022G, SHD 7022P ФЕН ДЛЯ СУШКИ ВОЛОС РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Фен очень прост в использовании, однако перед использованием прочтите, пожалуйста, руководство.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ ФЕН

1. Всегда проверяйте, чтобы выключатель находился в позиции «OFF» перед тем, как включать фен в сеть.
2. Для сушки волос используйте высокую мощность, для укладки - низкую.
3. Если фен по какой-либо причине выключается, сразу отключите его и дайте остыть.
4. Настройте желаемую мощность:

Позиция 0: OFF (ВЫКЛ)

Позиция 1: половина мощности, средняя температура для легкой сушки и укладки

Позиция 2: полная мощность, высокая температура для быстрой сушки

ЧИСТКА И УХОД

ВАЖНО: Перед чисткой всегда проверяйте, чтобы фен был отключен от сети. Для чистки используйте влажную ткань и сухую салфетку. Это продлит срок действия вашего фена.

Не используйте абразивные чистящие средства.

ВНИМАНИЕ:



Никогда не погружайте фен в воду и всегда проверяйте, чтобы вилка была сухой.

Следует часто очищать фен от волос, которые застревают во впускном фильтре. Для чистки фильтра никогда не погружайте его в воду. Несвоевременное очищение фильтра может привести к перегреву.

НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

При использовании электроприборов, особенно в присутствии детей, необходимо придерживаться основных правил безопасности, включая следующее:

ПЕРЕД ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ ПРОЧТИТЕ ВСЕ УКАЗАНИЯ

Для предотвращения электрического удара:

1. Всегда отключайте прибор от сети сразу после использования.
2. Не используйте во время купания.
3. Не ставьте и не храните прибор в месте, где он может упасть или быть сброшенным в емкость с водой.
4. Не роняйте в воду или другую жидкость.
5. Не прикасайтесь к упавшему в воду прибору. Немедленно отключите от сети.

ДЛЯ УМЕНЬШЕНИЯ РИСКА ВОЗГОРАНИЯ, ЭЛЕКТРОУДАРА ИЛИ ДРУГОГО ПОВРЕЖДЕНИЯ:

1. Прибор никогда не должен оставаться без присмотра, если он включен.

ДЛЯ УМЕНЬШЕНИЯ РИСКА ВОЗГОРАНИЯ, ЭЛЕКТРОУДАРА ИЛИ ДРУГОГО ПОВРЕЖДЕНИЯ:

2. Необходим присмотр, если прибор используется детьми или инвалидами.
3. Используйте этот прибор только по прямому назначению, которое указано в руководстве. Не используйте запасные части, не рекомендуемые изготовителем.
4. Никогда не используйте прибор, если у него повреждены шнур или вилка, если он неисправен, а также, если он был поврежден или уронен в воду. Для проверки и ремонта отнесите прибор в мастерскую по ремонту бытовых электроприборов.
5. Храните шнур вдали от подогреваемых поверхностей.
6. Никогда не перекрывайте доступ воздуха к прибору и не оставляйте его на мягких поверхностях, таких как диван, где перекрывается доступ воздуха. Отверстие для воздуха должно быть свободно от волос, пыли и т.д.
7. Никогда не используйте во время сна.
8. Никогда не роняйте и не помещайте внутрь прибора какие-либо предметы.
9. Не эксплуатируйте на улице или при использовании аэрозолей.
10. Не направляйте горячий воздух на глаза или другие чувствительные части тела.
11. Во время использования насадки могут нагреваться. Остудите их перед очисткой.
12. Не используйте вблизи ванн, бассейнов или других емкостей с водой.

Замена шнура питания производится только специалистом в мастерской!

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- Складная ручка, обеспечивающая легкость хранения и использования в путешествиях
- Защита от перегрева,
- Мотор DC
- 2 скорости
- Возможность настройки температуры в 2 разных уровнях
- Насадка для укладки, концентратор потока воздуха
- Мягкий на ощупь корпус
- Подвесное кольцо
- AC230V, 50Гц, 1300Вт

Перечень знаков символов



Этот знак означает, что в соответствии с директивами ЕС, продукт не следует выбрасывать вместе с другими бытовыми отходами. С целью защиты окружающей среды и здоровья человека и предотвращения ущерба от неконтролируемых отходов, а также для обеспечения переработки и возможности повторного использования материалов, необходимо сдавать подобные отходы в специальные пункты вторсырья. Пожалуйста, для утилизации отслуживших приборов обращайтесь в пункты возврата и сбора вторсырья или в тот магазин, где вы приобрели этот прибор. Таким образом, сдавая прибор в подобные места, вы будете способствовать экологически благоприятному способу утилизации отходов и повторной переработке.

Меры безопасности и подготовка к работе:

Перед использованием прибора внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией по эксплуатации. Пожалуйста, сохраняйте настоящую инструкцию по эксплуатации, гарантийный талон, чек, упаковочную коробку и, по возможности, другие элементы упаковки прибора.

Производитель не несет ответственности за выход из строя устройства или за ущерб, возникший в результате неправильного или непредусмотренного настоящей инструкцией использования прибора. Не используйте прибор в случае обнаружения каких-либо повреждений.

Извлеките прибор из упаковки, освободив его от транспортировочных элементов. Убедитесь в том, что комплектация прибора соответствует заявленной производителем. Убедитесь в том, что все элементы прибора не повреждены.

После хранения или транспортировки прибора в условиях пониженной температуры перед включением рекомендуется выдержать прибор в тепле в течение двух часов.

Не ремонтируйте прибор самостоятельно, обращайтесь в авторизованный сервисный центр или специализированную мастерскую.

Предохраняйте прибор и сетевой кабель от воздействия высоких температур, попадания прямых солнечных лучей, сырости и прочих негативных воздействий.

Прибор не предназначен для использования детьми, а также лицами с ограниченными физическими, чувствительными и умственными возможностями, лицами без соответствующего опыта и знаний без предварительного обучения, инструктажа и наблюдения за работой лица ответственного за их безопасность. Не разрешайте детям использовать устройство и аксессуары в качестве игрушки. Не разрешайте детям играть с коробкой и прочими элементами упаковки.

Не допускается использование устройства с принадлежностями, не входящими в комплект поставки. Рекомендуется хранить и использовать устройство в местах, недоступных для детей. Устройство предназначено исключительно для домашнего некоммерческого использования. Производитель оставляет за собой право изменять характеристики и внешний вид устройства без предварительного уведомления.

Срок службы устройства составляет 3 года при условии использования устройства в строгом соответствии с настоящей инструкцией по эксплуатации.

По окончании указанного срока рекомендуется утилизировать прибор в соответствии с правилами утилизации во избежание возможного причинения вреда жизни, здоровью и имуществу потребителя, а также окружающей среде.

Товар сертифицирован в соответствии с действующим законодательством.

Технические характеристики представлены на корпусе устройства.



Гарантийный талон

Наименование

Модель

Серийный номер (при наличии)

Дата продажи

Наименование, адрес и телефон

торгующей организации

Подпись продавца

Штамп магазина

ВНИМАНИЕ!

Гарантийный талон действителен только при наличии печатей продавца на титульном листе и отрезных купонах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента

Уважаемый покупатель!

Мы выражаем благодарность за Ваш выбор и гарантируем высокое качество и безупречное функционирование приобретенного Вами изделия при соблюдении правил его эксплуатации.

Срок гарантии на все изделия – 12 месяцев со дня покупки. Данным гарантийным талоном Производитель подтверждает исправность изделия и берет на себя обязательство по бесплатному устранению всех неисправностей, возникших по вине производителя.

Гарантийный ремонт может быть произведен в любом авторизованном сервисном центре на территории России.

Условия гарантии:

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить на сайте www.sinbo-russia.ru

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, претензий к внешнему виду и комплектации не имею

(Подпись покупателя)

Изготовитель: «Деима Электромеханик Урючлер Иншаат Спор Малземелери Импаят Санай ве Тиджарет Аноним Ширкети» Харамидзаре Мевкии, Джихангир Мах. Говерджин, Джад. № 4, Авджылар, Стамбул, Турция.

Страна производитель: Китай

Импортер в РФ: ООО "Хаскел"

РФ, г. Москва, ул. Щербakovская, д.53, корп.3, комн.408

ИНН/КПП 7719269331/771901001

Гарантийный срок: 12 мес

www.sinbo-russia.ru

Месяц и год производства: 07-2017





Deima Elektromekanik A.S.

Cihangir Mah. Guvercin Cad. No:4 Avcilar-Istanbul-TURKEY

Produced at: 07-2017 Made in China

Изготовитель: «Деима Електромеканик Урюнлер Иншаат Спор Малземелери Импалат Санайи ве Тиджарет Аноним Ширкети» Харамидере Мевки, Джихангир Мах. Поверджин, Джад. № 4, Авджылар, Стамбул, Турция.

Страна производитель: Китай

Месяц и год производства: 07-2017